

## Svoje običaje, kulturu i gastronomiju na varaždinskom Korzu predstavili predstavnici nacionalnih manjina

2.10.2021.



Bogatstvo svojeg kulturnog nasljeđa, pjesme, plesove te tradicionalna jela i pića predstavili su danas na Trgu kralja Tomislava predstavnici nacionalnih manjina, albanske, bošnjačke, romske, slovenske i srpske manjine.

Manifestaciju Dan nacionalnih manjina 2021. godine, koja je prvi put održana 2016. godine, zajednički su organizirali Grad Varaždin i Varaždinska županija.

- Zahvaljujem svima koji su došli na Korzo kako bi vidjeli naše različitosti, a ujedno bih poručio da svi zajedno više tražimo sličnosti kako bismo što bolje surađivali. Zahvaljujem Županiji i Gradu što svesrdno podržavaju nacionalne manjine, a mi ćemo se truditi ime Varaždina i Varaždinske županije pronositi kuda god se krećemo – rekao je Milan Mirčetić, predsjednik Vijeća srpske nacionalne manjine Varaždinske županije.

Zamjenik gradonačelnika Varaždina Miroslav Marković rekao da je se manifestacija odvija na prekrasan dan na koji sve nacionalne manjine mogu predstaviti svoje stvaralaštvo. – Danas možete predstaviti ono što vi jeste i za što živite u ovom našem društvu koje je toliko različito, a opet isto. Pokušavamo stvoriti multikulturalnost na način da su svi dobrodošli u ovaj grad, da svi koji žele pošteno raditi i živjeti mogu doći ovdje i biti dio ovog grada i njegove tradicije – rekao je Marković.

U Varaždinskoj županiji, prema popisu stanovništva iz 2011. godine, živi 175.951 stanovnika, među kojima je 711 Roma, 761 Srba, 304 Albanaca, 562 Slovenca i 116 Bošnjaka.

- U županiji je mali udio pripadnika nacionalnih manjina u ukupnom broju stanovnika, no važno je imati ovakvu manifestaciju posvećenu upravo njima. Uvelike pridonose raznolikosti našeg društva, grade, rade i stvaraju kako bi naša županija bila što prosperitetnija. Zahvaljujem svim predstavnicima nacionalnih manjina što su nas počastili svojim običajima, tradicijom, kulturom i gastronomijom, jer je upravo to bogatstvo kojem težimo – istaknuo je župan Anđelko Stričak.

Na manifestaciji su prisustvovali i predsjednik Vijeća romske nacionalne manjine Varaždinske županije Eduard Oršoš, predsjednik Vijeća srpske nacionalne manjine Grada Varaždina Mile Sekulić, predstavnica slovenske nacionalne manjine Grada Varaždina Ana Antolić, predstavnik albanske nacionalne manjine Varaždinske županije Filip Perdedaj, predstavnik albanske nacionalne manjine Grada Varaždina Alija Redžaj i predstavnik bošnjačke nacionalne manjine Varaždinske županije Salko Ikanović.











